



## БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

09 травня 2023 року

м. Березани

№ 123-р

#### *Про створення комісії для інвентаризації та передачі на баланс об'єкту незавершеного будівництва*

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вимогами Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року №1482, враховуючи рішення Березанської міської ради від 03.05.2023 року №1166 «Про прийняття у комунальну власність об'єкту незавершеного будівництва та передачу його на баланс»:

1. Створити комісію для інвентаризації та передачі об'єкту незавершеного будівництва зазначеного в пункті 1 рішення Березанської міської ради від 03.05.2023 року №1166 «Про прийняття у комунальну власність об'єкту незавершеного будівництва та передачу його на баланс» у складі:  
**Голова комісії:** Бабич В.М. – заступник міського голови;  
**Секретар комісії:** Кухарська Г.В. – головний бухгалтер Комунального підприємства «СПОРТРЕСУРС» Березанської міської ради;  
**Члени комісії:**  
Шостак Н.І. – начальник юридичного відділу міської ради;  
Підфігурний О.І. – начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури міської ради;  
Костів Я.І. – директор Комунального підприємства «СПОРТРЕСУРС» Березанської міської ради;  
Дуда С.С. – завідувач господарством Комунального підприємства «СПОРТРЕСУРС» Березанської міської ради;
2. Комісії провести інвентаризацію та передачу на баланс Комунального підприємства «СПОРТРЕСУРС» Березанської міської ради об'єкту незавершеного будівництва зазначеного в пункті 1 рішення Березанської міської ради від 03.05.2023 року №1166 «Про прийняття у комунальну власність об'єкту незавершеного будівництва та передачу його на баланс»
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Ростислав БОРТНИК

